Компания Midea специализируется на выпуске кондиционеров различного класса. За 40 лет компания стала мировым лидером в области климатики. Кондиционеры Midea продаются во всем мире и пользуются популярностью среди потребителей более чем 120 стран. Марке Midea доверяют за сочетание высокого качества техники, которое поддерживается из года в год, и постоянных инноваций.

Компания Midea производит и экспортирует самый широкий ассортимент бытовой техники среди китайских производителей, располагает собственным научно-исследовательским комплексом, тринадцатью крупнейшими производственными базами, как в Китае, так и за его пределами, оснащёнными современным, высокотехнологичным оборудованием. Ежегодно компания увеличивает инвестиции в НИОКР, которые составляют не менее 3% от годового оборота компании. К исследовательской работе активно привлекаются ведущие специалисты из разных стран мира, в том числе и Японии.
Постоянные исследования, современная производственная и высокотехнологичная производственная база, развитая сеть обеспечивают компании Midea лидирующие позиции в своём сегменте мирового рынка климатической техники.
